
時間外学習アンケート 集計結果　（総合機械・製造学科）

＜設問内容＞

昨年度1年間（1年生は1Qの間）で、授業時間外学習（予習・復習など）の１日の平均時間はどれくらいですか。
※予習・復習とは、平常授業や補講などの授業時間外で、シラバスに書かれている予習・復習、課題やレポートの作成など、
授業の準備などのための学習や作業などを幅広く捉えるものとします。

2019年度（2019年4・7月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 7 6 3 5 21

②　1時間以上～2時間未満 26 21 15 17 79

③　30分以上～1時間未満 39 29 19 33 120

④　30分未満 18 26 18 26 88

⑤　全くやっていない 2 20 6 15 43

回答数 92 102 61 96 351

対象者数 136 125 82 132 475

回答率 67.6% 81.6% 74.4% 72.7% 73.9%

2020年度（2020年4・10月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 12 7 6 4 29

②　1時間以上～2時間未満 20 27 19 12 78

③　30分以上～1時間未満 9 33 23 17 82

④　30分未満 11 15 13 8 47

⑤　全くやっていない 2 2 9 8 21

回答数 54 84 70 49 257

対象者数 141 128 119 110 498

回答率 38.3% 65.6% 58.8% 44.5% 51.6%

2021年度（2021年4・6月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 7 4 7 5 23

②　1時間以上～2時間未満 21 14 16 8 59

③　30分以上～1時間未満 27 23 13 10 73

④　30分未満 9 15 11 7 42

⑤　全くやっていない 3 3 6 1 13

回答数 67 59 53 31 210

対象者数 127 140 119 135 521

回答率 52.8% 42.1% 44.5% 23.0% 40.3%
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない



時間外学習アンケート 集計結果　（建設学科）

＜設問内容＞

昨年度1年間（1年生は1Qの間）で、授業時間外学習（予習・復習など）の１日の平均時間はどれくらいですか。
※予習・復習とは、平常授業や補講などの授業時間外で、シラバスに書かれている予習・復習、課題やレポートの作成など、
授業の準備などのための学習や作業などを幅広く捉えるものとします。

2019年度（2019年4・7月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 11 11 11 13 46

②　1時間以上～2時間未満 40 23 14 15 92

③　30分以上～1時間未満 60 59 44 26 189

④　30分未満 47 52 39 25 163

⑤　全くやっていない 22 27 46 25 120

回答数 180 172 154 104 610

対象者数 197 189 173 135 694

回答率 91.4% 91.0% 89.0% 77.0% 87.9%

2020年度（2020年4・10月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 10 13 7 9 39

②　1時間以上～2時間未満 20 53 29 25 127

③　30分以上～1時間未満 26 33 52 37 148

④　30分未満 16 27 34 25 102

⑤　全くやっていない 7 18 8 13 46

回答数 79 144 130 109 462

対象者数 189 186 176 182 733

回答率 41.8% 77.4% 73.9% 59.9% 63.0%

2021年度（2021年4・6月実施）

1年 2年 3年 4年 合計

①　2時間以上 15 8 9 5 37

②　1時間以上～2時間未満 37 25 29 23 114

③　30分以上～1時間未満 30 30 20 27 107

④　30分未満 19 18 11 9 57

⑤　全くやっていない 3 4 10 4 21

回答数 104 85 79 68 336

対象者数 192 181 176 191 740

回答率 54.2% 47.0% 44.9% 35.6% 45.4%
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない
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① 2時間以上 ② 1時間以上～2時間未満

③ 30分以上～1時間未満 ④ 30分未満

⑤ 全くやっていない


